

*Bygdebestyrelsens ordinære møde  
den 15. Marts 2017 kl. 13:00*

**Dagsorden for det åbne møde:**

**Pkt. 01. Godkendelse af dagsordenen**

**Punkt. 02 Formandens beretning.**

**Økonomisager**

**Pkt. 03 Balancer.**

**Generelle sager**

**Pkt. 04 Ny Forsamlingshus i Kangaamiut**

**Orienteringssager**

**Pkt. 05. Orienteringer**

**Pkt. 06 Eventuelt.**

**Bygdebestyrelsens ordinære møde  
den 15. Marts 2017 kl. 13:00**

Mødet startede kl. 13.04.

*Deltagere:*

***Atassut***

Tønnes Kreutzmann  
Albrichtine Lyng

***Siumut***

Barnabas Larsen

*Fraværende med afbud:*

*Fraværende uden afbud:*

**Pkt. 01. Godkendelse af dagsordenen**

**Afgørelse**

Godkendt.

**Pkt. 02 Formandens beretning.**

Bilag 1.

Formandens beretning.

**Afgørelse**

Taget til efterretning.

**Pkt. 03 Balancer.**

Regelgrundlag

Balance pr. 10. Juni 2017.

Kasse- og regnskabsregulativ for Qeqqata Kommunia

Det indstilles, at punktet tages til efterretning.

**Afgørelse**

Taget til efterretning.

**Pkt. 04 Ny Forsamlingshus i Kangaamiut**

*J.nr.:59.01*

Baggrund:

Formanden for bygdebestyrelsen Tønnes Kreutzmann har fremsat forslag til dagsordenen. Formanden fremlagde forslaget på baggrund af, at foreningen ”Foreningen til en ny Forsamlingshus” har nu kørt i flere år, og da målet er støtteværdigt på grund af, at forsamlingshuset er blevet gammelt og forfaldende.

Faktiske forhold:

Foreningen for et nyt Forsamlingshus blev etableret i 2012 med bestyrelse og er ikke stoppet siden, der afholdes 2 - 3 møder om måneden, man indsamler penge ved afholdelse af Binco, og har i de år kørt således.

**Indstilling**

Administrationen indstiller, at bestyrelsen for Forsamlingshuset samt Foreningen for ny Forsamlingshus skal deltage i mødet efter formandens ønske.

**Afgørelse**

Fritidsleder Barnabas Larsen blev koordinator.

Fra ”Forsamlingshuset” deltog:

- Gertrud R. V. Rosing
- Albricht Berthelsen
- Bolethe Martinsen

Fra "Forening for ny Forsamlingshus" deltog:

- Ida Simonsen

**Bygdebestyrelsens ordinære møde  
den 15. Marts 2017 kl. 13:00**

- Louisannguaq Rosing
- Sofiaaraq Larsen
- Jakobine Thomassen
- Karoline Larsen
- Barnabas Larsen

Det blev besluttet, at alle gaver i forbindelse med "Kangaamiuts 250 års dag" gives til "Forening for ny "Forsamlingshus".

Det blev besluttet, at alle pengegaver fra den afdøde Theodra Berthelsen gives til "Forening for ny Forsamlingshus".

### **Orienteringssager**

#### **Punkt. 05. Orienteringer**

1. Regning for 2017 til KANUNUPE på 3.000,00 kr. er modtaget og betalt.
2. Skolebestyrelsens mødereferat af 8/3/2017
3. Referat fra "Forum" af 23/02/2017.
4. Referat fra bygdebestyrelsesmøde - og ordinært møde i dagene 15. og 27. februar samt 6. marts 2017.
5. Kontorlederens månedsrapportering for februar 2017.
6. Udlevering af massagestol til Servicehuset fra Kangaamiut Skole.
7. Svar til ansøgning om RAL betaling for transport for bygdens juletræ fra Holstebro.

#### **Indstilling**

Administrationen indstiller, at medlemmerne tager punktet til efterretning.

Vedrørende pkt. 07

"Pilersuisoq" spørges, om man ekstra ordinært kan anskaffe et juletræ.

#### **Pkt. 06 Eventuelt.**

- Valgkampen blev drøftet - sidste frist til bygdebestyrelsen er den 21/3/2017
- Formanden Tønnes Kreutzmann takkede af.
- Barnabas Larsen takkede for samarbejdet med TK

Mødet sluttede kl. 14.15.